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Vážení přátelé, 

 

Společnost TUR pořádá Česko-n ěmecké workshopy (navazující na jazykové kurzy) , opět 
v Horním Podluží v rekreačním st ředisku HOPO  (ve směru od Dolního Podluží po pravé straně 
hlavní silnice). Areál poznáte podle chatek za plotem. 

Termíny konání: 21. - 23. října 2005 a 11. - 13. listopadu 2005.  

Workshop (kurz) je pro začátečníky i pokročilé. 

Témata: Využití krajiny (zemědělství), kultura, sociální oblast 

O těchto víkendech spojíte příjemné s užitečným - odpočinete si a navíc si rozšíříte své znalosti 
jazyka sousedů a ještě získáte plno přátel. 
Výuka v malých skupinách je ideální formou pro to, abyste překonali případné obavy a začali 
konverzovat. 

Setkání začíná v pátek ve 13:00 hod společným obědem. Ve 14°° hodin za čne výuka. Do místa 
konání se musíte dopravit sami. V ceně 1 400,- Kč je zahrnuto : Výuka (práce) s lektory, podklady 
pro výuku, stravování (začínáme v pátek obědem a končíme v neděli obědem) a ubytování (celkem 4 
noci). 

V sobotu se opět můžete těšit na společný výlet; přizpůsobíme se počasí, ale přesto si přivezte 
vhodnou obuv a oblečení. První víkend navštívíme Brtníky – Soví vyhlídku, druhý víkend je 
naplánován výlet do Kyjovského údolí. Večer budeme trávit společným kulturním programem. 
V sobotu a v neděli probíhá výuka vždy od 9°° do 13°° hodin.  

Ubytování je v příjemném prostředí, v přátelské atmosféře, a jak mnozí z Vás už zjistili, provozovatelé 
HOPO - členové TURu - se o nás starají jako o vlastní a díky výborné kuchyni se Vám ani nebude 
chtít ani jet domů.  

 

Těšíme se na Vás. 

Za Společnost pro trvale udržitelný rozvoj Šluknovska (TUR) 

 

Libuše Hlinková a Filip Mágr 

 

V případě dotazů a upřesnění se můžete obracet na Libuši Hlinkovou, tel. 412 336 291, E-mail:  
krecany@volny.cz  

nebo Filipa Mágra : tel. 412 335 360, mobil 723 95 95 16, E-mail:  tur1999@centrum.cz 

 

V Lipové dne 20. 9. 2005 

 
Tento dokument byl vytvořen za finanční pomoci Evropské unie. Za obsah tohoto dokumentu je 

výhradně odpovědná Společnost pro trvale udržitelný rozvoj Šluknovska a nelze jej v žádném případě považovat za názor Evropské unie. 

 


